



В Рязанской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в похищении несовершеннолетнего и ряде других преступлений

Следственным управлением СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Скопинского района, 1990 года рождения. Он обвиняется в похищении несовершеннолетнего, совершенном с угрозой применения насилия, опасного для жизни, с применением предметов, используемых в качестве оружия (п.п. «в», «г», «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ), незаконном проникновении в жилище, совершенном с применением насилия (ч. 2 ст. 139 УК РФ), угоне автомобиля, совершенном с угрозой применения насилия, опасного для жизни (ч. 4 ст. 166 УК РФ), а также угрозе убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ).

Следствием установлено, что 14 февраля 2021 года обвиняемый похитил 17-летнего школьника из мести его матери, ранее обратившейся в правоохранительные органы в связи с угрозой убийством, высказанной им в адрес данного подростка. Сведения о местонахождении несовершеннолетнего обвиняемый узнал от знакомого подростка путем угроз и применения физической силы, после чего угнал автомобиль вынужденного «информатора», чтобы добраться до школьника. Угрожая пистолетом, визуально похожим на пистолет «Макарова» и пригодным для стрельбы светозвуковыми патронами, обвиняемый заставил несовершеннолетнего сесть в машину и вывез в безлюдное место. Издеваясь и запугивая подростка стрельбой из пистолета в непосредственной близости от его головы, обвиняемый вынудил школьника, стоя на коленях, извиниться за действия его матери. Только после этого подросток был отпущен.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемого, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657473>